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STAATSMINISTERIUM FUR
REGIONALENTWICKLUNG

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM FUR REGIONALENTWICKLUNG

01085 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias R6Rler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Thomas Kirste (AfD)
Drs.-Nr.: 7/2801

Thema:

nlandesprogramm Fliichtlingswohnungen*
(Nachfrage zu Drs. 7/2274)

Sehr geehrter Herr Préasident,

den Fragen sind folgende Ausfiihrungen vorangestellt:

»in der beigefiigten Anlage zur Antwort der Staatsregierung auf die
Kleine Anfrage (Drs. 7/2274) wurde iiber Forderempfianger und
geférderte Objekte aus den Jahren 2015 und 2016 der RL Integrative
Quartiersentwicklung (ehemals RL Fliichtlingswohnungen) infor-

miert.”

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Gibt es Informationen zu Férderempfangern und geférder-
ten Objekten aus den Jahren 2017 ff.? Wenn ja, bitte auf-
listen nach kreisfreien Stidten/Gemeinden und geférder-
tem Objekt.

Nein, da ab dem Jahr 2017 keine Neubewilligungen erfolgt sind.

Frage 2:

Gibt es neben der RL Integrative Quartiersentwicklung
weitere Férderprogramme und MaRnahmen, welche den
Wohnungsbau bzw. -umbau fiir Fliichtlinge beriicksich-
tigen? Falls ja, welche sind dies und bitte die Forder-
empfinger und Férderobjekte fiir die Jahre 2015 bis 2017
ff. auflisten. (Bitte aufschliisseln nach Kreisfreien
Stédten/Gemeinden und zugehorigen Foérderobjekt und
Summe der Férderung.)

Nein, weitere Férderprogramme und MaRnahmen dieser Art gibt es nicht.
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Arbiten im Offentlichen Dienst Sachsen

Hausanschrift:

Sachsisches Staatsministerium
flr Reglonalentwicklung
Archivstraie 1

01097 Dresden

www.smr.sachsen.de

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den Straen-
bahniinien 3, 6,7, 8, 13

Far Besucher mit Behinderungen
befinden sich gekennzeichnete
Parkplatze am Konigsufer.

Far alle Besucherparkplatze gilt;
Bitte beim Pfortendienst melden.

Bitte beachten Sie die allgemei-
nen Hinweise zur Verarbeitung
personenbezogener Daten durch
das Sachsische Staatsminister-
um fOr Regionalentwicklung zur
ErfUllung der Informationspfiichten
nach der Europaischen Daten-
schutz-Grundverordnung auf
www.smr.sachsen.de
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Frage 3: Wie viele Wohnungen wurden in allen FérdermaBnahmen (inklusive
RL integrative Quartiersentwicklung) beriicksichtigt? (Bitte auf-
schliisseln nach Jahr sowie Unterscheidung nach Wohnungsneu-
bauten und Umbauten vorhandener Wohnungen.)

Auf Grundlage der RL Integrative Quartiersentwicklung (ehemals RL Flichtlingswoh-
nungen) wurde die Bereitstellung von 280 Wohnungen nur durch UmbaumaRnahmen im
Gebaudebestand geférdert (59 mit Bewilligung 2015 und 221 mit Bewilligung in 2016).

Mit freundlichen GriiRen

T A

Thomas Schmidt
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